


¿Cuántas horas al día dedicaban
a estudiar durante la cuarentena?
Menos de 2 horas

De 2 a 4 horas

De 4 a 6 horas

Más de 6 horas

41.0%
50.4%

7.3%
1.2%
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DATO INTERESANTE:

65.6%
de los hogares indicó que pre�ere que los 
niños, niñas y adolescentes continúen la 
educación desde la casa.

¿Tienen los adultos la disponibilidad y conocimientos para apoyar a 
los niños, niñas y adolescentes en sus clases no presenciales?

NO
SABE3.2%NO14.1%SÍ82.7%

Porcentaje de hogares con niños, niñas y adolescentes, de 3 a 17 años que cuentan con:

PREPARACIÓN PARA CLASES NO PRESENCIALES:

Computadora, 
Laptop o Tablet 24.5%

Materiales 
para realizar 
sus tareas  16.7%

Espacio cómodo 
y que le permite 
concentrarse  23.9%Celular 

inteligente77.9%

Contacto con 
profesor/a para 
dudas 30.2%

Acceso 
a internet55.5%

Contacto con 
compañeros/as 
para dudas 12.8%

¿Qué tan seguro/a se siente de enviar a 
los niños, niñas y adolescentes del hogar
a tomar clases presenciales?

Muy seguro/a

Poco seguro/a

Nada seguro/a

No sabe33.4%
5.6%

2.0%
59.0%
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